

Организаторам, участникам  
и гостям международной  
специализированной выставки  
«Технофорум-2018»

От имени Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и от себя лично рад приветствовать организаторов, участников и гостей международной специализированной выставки «Технофорум-2018»!

За годы своей работы «Технофорум» стал эффективной площадкой для демонстрации современных высокотехнологичных образцов оборудования и передовых технологий обработки с использованием средств автоматизации технологических процессов и развития цифрового производства.

Поддерживая проведение выставки, Минпромторг России подчеркивает ее значимость для модернизации отечественной промышленности. Важно, что на этой площадке разработчики, производители и потребители промышленного оборудования в рамках деловой программы, нацеленной на оснащение оборудованием предприятий оборонно-промышленного и машиностроительного комплекса, смогут обсудить перспективы отрасли, имеющиеся проблемы и выработать пути их решения.

Убежден, что проведение ежегодной выставки «Технофорум» будет способствовать развитию отечественной машиностроительной отрасли, ее техническому переоснащению и продвижению на рынок новых высокотехнологичных отечественных разработок.

Желаю всем участникам выставки «Технофорум-2018» эффективной работы, успешных переговоров и расширения деловых контактов!

Заместитель Министра промышленности  
и торговли Российской Федерации

В.С. Осьмаков